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Фінансовий стан підприємства залежить від результатів його виробничої, 

комерційної та фінансово-господарської діяльності. Тому на нього впливають 

усі ці види діяльності підприємства. В першу чергу на фінансовому стані 

підприємства позитивно позначаються безперебійний випуск і реалізація 

високоякісної продукції. Як правило, що вищі показники обсягу виробництва і 

реалізації продукції, робіт, послуг і нижча їх собівартість, то вища 

прибутковість підприємства, що позитивно впливає на його фінансовий стан 

[1]. 

Метою оцінки фінансового стану підприємства в системі антикризового 

управління є розробка і реалізація заходів, направлених на швидке відновлення 

платоспроможності, відновлення достатнього рівня фінансової стійкості 

підприємства, встановлення можливості підприємства продовжувати свою 

господарську діяльність, подальшого розвитку, забезпечення прибутковості і 

зростання виробничого потенціалу і ухвалення відповідних рішень [2]. 

Фінансовий стан підприємства визначається такими елементами: 

− прибутковість роботи підприємства; 

− оптимальність розподілу прибутку, що залишився у розпорядженні 

підприємства після сплати податків і обов’язкових платежів; 

− наявність власних фінансових ресурсів не лише мінімально-необхідного 

рівня для організації виробничого процесу і процесу реалізації продукції; 

− раціональне розміщення основних і оборотних фондів; 

− платоспроможність та ліквідність. 

Фінансовий стан підприємства треба систематично й усебічно оцінювати 

з використанням різних методів, прийомів та методик аналізу. Це уможливить 

критичну оцінку фінансових результатів діяльності підприємства як у статиці за 

певний період, так і в динаміці – за ряд періодів, дасть змогу визначити 

"больові точки" у фінансовій діяльності та способи ефективнішого 

використання фінансових ресурсів, їх раціонального розміщення. 

Неефективність використання фінансових ресурсів призводить до низької 

платоспроможності підприємства і, як наслідок, до можливих перебоїв у 

постачанні, виробництві та реалізації продукції; до невиконання плану 

прибутку, зниження рентабельності підприємства, до загрози економічних 

санкцій. 

Одним із найважливіших методів є методи кількісного фінансового 

аналізу, без застосування яких дослідження фінансового механізму є практично 

неможлививими. За допомогою кількісного фінансового аналізу розв'язується 

широке коло завдань – від елементарного нарахування відсотків і до складних 
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інвестиційних, кредитних та комерційних проблем у різних постановках, які 

залежать від конкретних умов [2]. 

Ці завдання можна сформулювати так: 

− вимірювання кінцевих фінансових результатів операцій для кожної з 

двох сторін фінансової угоди, 

− виявлення залежності кінцевих результатів від основних параметрів 

операцій або угоди та вимірювання взаємозв'язків між параметрами, 

− розробка оптимальних планів здійснення фінансових операцій для 

примноження прибутків, 

− визначення параметрів еквівалентних змін умов фінансової угоди. 

Узагальнення результатів фінансового аналізу на сьогоднішній день 

найкраще здійснювати через створення інформаційної системи. 

Головна ціль, яка переслідується при створенні інформаційної системи - 

допомогти інвестори зберегти, а не загубити кошти, які вкладаються в цінні 

папери. Якщо за допомогою системи інвестор мінімізує збитки, то стабільна 

висока дохідність гарантована. 

Для допомоги інвесторам в залученні їх ресурсів необхідно, щоб система 

працювала як в довгостроковому, так і короткостроковому періоді, тобто 

робила фундаментальний та технічний аналіз. Створення подібної системи 

стане новим етапом в інвестиційній діяльності на ринку цінних паперів. 

Невелика кількість подібних систем на вітчизняному ринку вимагає створити 

нескладну та дешеву інформаційну систему, яка б відповідала вимогам 

вітчизняних інвесторів. 

На сьогоднішній день однією найголовнішою проблемою фінансової 

стійкості є наявність фінансових ресурсів. 

Відомо, що ефективне виробництво та реалізація якісної продукції 

позитивно впливають на фінансовий стан підприємства. Збої у виробничому 

процесі, погіршення якості продукції, ускладнення з її реалізацією ведуть до 

зменшення надходження коштів на рахунки підприємства, внаслідок чого 

погіршується його платоспроможність. Очевидним також є і зворотній зв'язок, 

який полягає у тому, що відсутність коштів може призвести до перебоїв у 

забезпеченості матеріальними ресурсами, а отже, і у виробничому процесі. 

Однак у виробничій діяльності українських підприємств часто трапляються 

випадки, коли і добре працююче підприємство відчуває фінансові ускладнення, 

пов'язані з недостатньо раціональним розміщенням і використанням наявних 

фінансових ресурсів. 

Один з істотних компонентів фінансової стійкості підприємства є 

наявність у нього фінансових ресурсів, достатніх для розвитку 

конкурентоздатного виробництва. В свою чергу, самі фінансові ресурси можуть 

бути в необхідному обсязі сформовані тільки за умов ефективної роботи 

підприємства, яка може забезпечити одержання прибутку. За рахунок прибутку 

в ринковій економіці підприємство створює фінансову базу як для 

самофінансування поточної діяльності, так і для здійснення розширеного 

відтворення [3]. 
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З огляду на обмеженість внутрішніх фінансових ресурсів в умовах 

погіршення доступу до зовнішніх кредитів підприємці мають зробити нелегкий 

вибір: або зупинити виробництво і втратити ринки, тримаючи високі ціни в 

розрахунку на тимчасові труднощі, або знизити ціни, тим самим відновивши 

попит на свою продукцію і зберігши споживача. Другий шлях – це шлях тих 

виробників, які дбають про майбутнє, розширюючи виробництво й заробляючи 

на «обороті», а перший – шлях спекулянтів, що отримують у 

короткостроковому періоді надприбутки і виходять з виробництва. 

Основним напрямом забезпечення досягнення точки фінансової рівноваги 

підприємством в кризових умовах є скорочення об'єму споживання фінансових 

ресурсів. Перелік заходів з покращення фінансового становища є 

індивідуальним для кожного з підприємств та залежить від сфери в якій 

ведеться бізнес, груп продукції, кон’юнктури ринку, регіональної 

інфраструктури, системи управління підприємством, структури витрат на 

виробництво і управління, техніко-технологічних особливостей та інших 

факторів. 

Тому актуальним постає завдання удосконалення форм і методів 

фінансового забезпечення функціонування підприємства, тобто пошук нових 

ефективних шляхів фінансової діяльності. 
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